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22. 解：（1）根据题意画出树状图如下：

（2）当x=﹣1时，y==﹣2，

当x=1时，y==2，

当x=2时，y==1，[来源:Zxxk.Com]
一共有9种等可能的情况，点（x，y）落在双[image: image10.png]n
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曲线上y=上的有2种情况，所以…………8分

23.解:(1)设长方形的边长PQ=x毫米

∵PN∥BC    

∴△APN∽△ABC………………3分

∵AD是△ABC的高

∴AE⊥PN

∴

∴ ………………5分

∴PN=120-1.5x

………………7分

当x=40，面积最大，最大值=2400平方毫米.        ………………9分  

24. 

解：过点A作AD⊥BC于D，根据题意得

∠ABC=30°，∠AC[image: image11.png]n
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D=60[image: image12.png]n
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°，

∴∠BAC=∠ACD﹣∠ABC=30°，[来源:学。科。网]
∴CA=CB．………………3分

∵CB=50×2=100（海里），

∴CA=100（海里），………………5分

在直角△ADC中，∠ACD=60°，

∴CD=AC=×100=50（海里）．

故船继续航行50海里与钓鱼岛A的[image: image13.png]n
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距离最近………………9分

25. (1)结论： ………………1分

分别做AD[image: image14.png]n
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⊥BC，BE⊥AC。

∠ADB＝∠ADC＝90°， ………………2分

∴AD＝csinB＝bsinC，即 

同理有BE＝csinA＝asinC，即 

则：………………[image: image15.png]n
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6分

(2)由勾股定理得，则，………………7分

则cosC=。           ………………9分

26. （1）∵直线y=kx+3与y轴分别交于B点，

∴B（0，3[image: image16.png]n
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），[来源:学+科+网]
∵tan∠OAB=，OA=4，

∴A（4，0），

∵直线y=kx+3过A（4，0），

∴4k+3=0，

∴直线的解析式y=x+3………………2分

（2）∵A（4，0）则OA=[image: image17.png]n
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4， 

由△AOC的面积是6，则高为3，即点C的纵坐标为3或－3. 

当y=3时，代入直线的解析式得3=x+3，则x=0，则点C（0，3）与点B重合；当点C运动到B（0，3）时，△AOC的面积是6………………4分

当y=－3时，代[image: image18.png]n
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入[image: image19.png]n
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直线的解析式得－3=x+3，则x=8，则点C（8，－3），当点C运动到（8，－3）时，△AOC的面积是6………………6分
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（3）①当CD⊥OB时，△BCD∽△BAO，又相似比为1：2[image: image21.png]n
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，

则有BD＝1.5，CD=2，

C点坐标为（－2，4.5）………………8分

②当CD⊥OB时，△BCD∽△BAO，又相似比为1[image: image22.png]n
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：2，

则有BD＝1.5，CD=2，

C点坐标为（2，1.5）………………10分

③当CD⊥AB时，△BDC∽△BAO，又相似比为1：2，[来源:学+科+网]
则有BC=1.5，即有AC＝6.5，

过点C作CF⊥OA，则有OB∥FC，

则有CF＝3.9，FA=5.2，即有OF=1.2，C点坐标为（－1.2，3.9）……………12分

④当CD⊥[image: image23.png]n
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AB时，△BDC∽△BAO，又相似比为1：2，

则有BC=1.5，BD＝2.5，

过点C作CF⊥OB，

则有OA∥FC，则有CF＝1.2，BF=0.9，

即OF=2[image: image24.png]n
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.1，C点坐标为（1.2，2.1）…………………14分


